

В следственном управлении подведены итоги конкурса на звание «Лучший сотрудник» следственного управления по итогам работы за 2019 год



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области подведены итоги конкурса на звание «Лучший сотрудник» следственного управления по итогам работы за 2019 год.

По результатам рейтинговой оценки деятельности подразделений следственного управления, а также за примерное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу в системе Следственного комитета Российской Федерации, выполнение заданий особой важности и сложности, в целях морального стимулирования результатов труда и воспитания следственных кадров, на Доску почета следственного управления занесены:

коллектив КОРСАКОВСКОГО МЕЖРАЙОННОГО СЛЕДСТВЕННОГО ОТДЕЛА, занявшего

по результатам работы за 2019 год **первое место** в таблице ранжированных показателей следственной работы следственных подразделений следственного управления – руководитель следственного отдела МОРОЗОВ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ;

старший следователь Корсаковского межрайонного следственного отдела (с дислокацией в городе Корсакове) капитан юстиции СМЕКАЛОВА МАРИЯ ГРИГОРЬЕВНА, занявшая **первое место** по результатам работы за 2019 год среди следователей территориальных следственных подразделений следственного управления;

старший следователь Поронайского межрайонного следственного отдела (с дислокацией в городе Поронайске) майор юстиции КАЗБЕКОВ СЕРГЕЙ ЖАНБУЛСАНОВИЧ, занявший **второе место** по результатам работы за 2019 год среди следователей территориальных следственных подразделений следственного управления;

старший следователь Поронайского межрайонного следственного отдела (с дислокацией в городе Поронайске) майор юстиции БУЛГАКОВА НАДЕЖДА ВАЛЕНТИНОВНА, занявшая **третье место** по результатам работы за 2019 год среди следователей территориальных следственных подразделений следственного управления;

следователь по особо важным делам первого следственного отделения отдела по расследованию особо важных дел подполковник юстиции ШУВАКИН АНДРЕЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, победивший в конкурсе на звание «**Лучший следователь**» среди следователей отдела по расследованию особо важных дел;

старший следователь-криминалист отдела криминалистики майор юстиции ВИШНИЦКИЙ ЕВГЕНИЙ АНДРЕЕВИЧ, победивший в конкурсе на звание «**Лучший следователь-криминалист**»;

старший инспектор отдела процессуального контроля подполковник юстиции МИРОШНИЧЕНКО ЕКАТЕРИНА ВАЛЕНТИНОВНА, победившая в конкурсе на звание «**Лучший сотрудник подразделения процессуального контроля**»;

руководитель Холмского межрайонного следственного отдела подполковник юстиции БЕГИЛЬ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ, победивший в номинации «**Лучший руководитель следственных отделов, межрайонных следственных отделов следственного управления**».

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1451301>